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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Aanpak snelwegen  -  Herasfaltering knooppunt E403-A19 oprit Moorsele

Begin maart 2021 maakte de minister bekend dat het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) samen met Lantis en De Werkvennootschap de komende maanden 42 
snelwegwerven in Vlaanderen onder handen zal nemen. Daarbij gaat het om een 
investering van 476 miljoen euro waarbij er in totaal 81 kilometer nieuw of vernieuwd 
wegdek wordt gerealiseerd.

Eén van de projecten betreft de herasfaltering van de oprit Moorsele op het knooppunt van 
de E403 en A19 in Moorsele.  

1. Wat zijn de concrete ingrepen die gepland zijn in het kader van deze snelwegwerf? 
Hoeveel kilometer wegdek zal er in totaal aangepakt worden? Graag vermelding van 
de kilometerpunten van het begin- en eindpunt van de werken.

2. Wat is de huidige stand van zaken in dit project? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) zijn al gezet door AWV?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij dit project? Wanneer vatten de 
feitelijke werken aan? Wat is de realisatietermijn waarin wordt voorzien?

4. Wat is het totale budget dat wordt uitgetrokken voor dit project? Zijn er naast AWV 
nog andere partners die instaan voor de financiering van dit project? Zo ja, graag 
vermelding van de verschillende partners en hun respectieve inbreng.

5. Op welke manier zal de verkeershinder beperkt worden tijdens de werkzaamheden? 
Op welke manier wordt deze snelwegwerf afgestemd met de andere geplande 
projecten op de E403?

6. Welke maatregelen worden er genomen om de veiligheid van de arbeiders in de 
werfzone te garanderen en ongevallen te voorkomen?

7. Wanneer vond het laatste overleg plaats met de andere betrokken partners in dit 
project? Welke actoren waren daarbij aanwezig? Welke afspraken werden daarbij 
gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 979 van 8 maart 2022
van BERT MAERTENS

1. Te Moorsele wordt op de oprit, lokaal in de pechstrook en berm, een grote verzakking 
hersteld. Om de aannemer in veilige omstandigheden te laten werken, zal de oprit 
volledig worden afgesloten. De oprit wordt hier niet geasfalteerd.

2. Deze werken zijn concreet gepland voor uitvoering tijdens de eerste week van de 
paasvakantie (omwille van minder hinder).

3. De werken worden uitgevoerd van 4 tot 8 april 2022. 

4. Deze werken worden uitgevoerd binnen een onderhoudscontract van het Agentschap 
Wegen en Verkeer  (AWV) en zijn geraamd op 18.086,80 euro (excl. btw).

5. De werken zijn afgestemd met de andere werken in de omgeving en zullen beëindigd 
worden vrijdag voor de avondspits, omdat deze oprit dan het drukst gebruikt wordt. 
De omleiding verloopt via op- en afrit 2 Menen van de A19, daar worden de 
verkeerslichten aangepast om de doorstroming te bevorderen.

6. De oprit wordt afgesloten om voldoende veiligheidszone te hanteren.

7. Er heeft eind 2021 een overleg plaatsgevonden samen met het Verkeerscentrum om 
een hinder inschatting te bepalen en zo de werken in te plannen op het meest 
gunstige moment.


